

沈战东事迹报告会郑州举行 卢展工会见报告团成员和沈战东家属

□晚报记者 孙庆辉/文 廖谦 实习生 张郁/图

2010年1月30日0时30分许,一个年轻特警的爱与梦想,在这一刻突然定格为永恒。

这一刻,他28岁的生日才过了不到一小时。

这一天,距离他和妻子的最后一次见面已经过了17个昼夜,而他们的结婚仪式刚刚举行了一个月零24天。

这一天,也是他和战友们援疆的第206天。

他,就是郑州市公安局特警支队特警四大队民警沈战东。这位工作起来可以用“拼命三郎”来形容的英俊小伙,连续工作24小时后,在乌鲁木齐驻地备勤岗上,猝然离世。

昨日上午,沈战东先进事迹报告会在省人民会堂举行。在报告会开始前,省委书记、省人大常委会主任卢展工亲切会见沈战东先进事迹报告团成员和沈战东家属。省领导孔玉芳、李新民、王文超、秦玉海陪同会见。

【台下反应】

“很感人,我基本上是流着泪在听”

在报告团成员饱含深情的讲述中,台下的人们怀着敬意,流着眼泪,掌声经久不息。

一名公安民警说:“很感人,我基本上是流着泪在听的。作为一个警察,本身就是为群众服务的,沈战东同志的事迹正是表现这种精神,是我们学习的榜样。”一名擦拭眼泪的护士说:“好久没有这样感动过了。听了沈战东的报告,我们的心灵受到震撼,灵魂得到净化。”



报告会上,沈战东的父母泪如雨下。

【特殊听众】

沈战东的双亲也来了,他们想重温儿子走过的每一步

不久前,他们刚代儿子完成了“到天安门看升旗”的心愿

昨日报告会的听众席上,沈战东的父母和妹妹坐在第一排。为了不让两位老人再流泪、痛苦,报告团本来没有安排老人来听,但沈战东的父母没有同意,作为至亲,他们想重温儿子走过的每一步。

听着儿媳的哭诉,老人也跟着流泪,听着儿子战友的讲述,老人眼前仿佛又重现了儿子的身影。

从四川灾区执行完任务归队不到一个月,

战东随队进京参与奥运安保任务。他的梦想就是去天安门广场看升旗,然而,在北京的十几天时间里,他的这个梦想一直未能实现,这也成了他的最大遗憾。

“战东,我们看到升旗了,你的心愿可以了却了。”3月15日早上,为了帮助儿子完成生前看升旗的心愿,两位老人在女儿的陪伴下,专程来到天安门看升旗。



>>>相关新闻

清明前夕祭英雄

郑州警方评出“沈战东中队”、“沈战东巡组”

本报讯 “人间三月芳菲始,又是一年清明时。”昨日下午,沈战东生前的同事和自发赶来的群众一起来到郑州市烈士陵园,凭吊先烈祭奠英雄,追忆好友沈战东,公安部派员参加了当天的悼念活动。

在纪念活动现场,市公安局特警支队四大队四中队被授予“沈战东中队”称号,巡警一大队2号巡组被授予“沈战东巡组”称号(如图)。

晚报记者 孙庆辉/文 廖谦/图
线索提供 董永雷 文武 董智宇

赵建才在上街区和荥阳市调研时要求 调结构促转型加快发展方式转变

□晚报记者 姚辉常

本报讯 近日,市长赵建才分别到上街区和荥阳市调研。他指出,要进一步调结构,促转型,加快经济发展方式的转变。

3月30日下午,赵建才先后到上街区的装备制造基地、河南华泰特种电缆有限公司、林肯电力(郑州)焊材有限公司、中铝郑州研究院绿色冶金与材料实验基地和东林子、营坡村搬迁安置小区实地察看。3月31日上午,在荥阳市,赵建才察看了新农村建设,王村镇西大村的千亩日光温室蔬菜项目和中部生物科技产业园,并观看了我市“新网”工程电子信息中心的运行情况。

察看结束后,赵建才与两地负责人座谈,听

取上街区和荥阳市当前经济运行和规划发展情况的汇报,共同研究当前工作。据了解,今年前两个月,上街区规模以上工业增加值实现9.5亿元,同比增长65%,位居全市第一。据初步测算,荥阳市一季度的生产总值同步增长12%,财政收入增长26.7%,实现了首季开门红。

赵建才对上街区和荥阳市“战危机、保增长”中取得的成效以及今年以来经济社会发展成绩给予肯定。他指出,荥阳全民慈善的创建、精神文明建设,抓好了载体,有一些值得总结的经验。

赵建才说,调结构、促转型,加快经济发展方式转变,是当前和今后一个时期经济工作的一条主线。要以科学发展观统领经济发展方式

的转变,推动郑州实现科学发展和跨越式发展。

赵建才指出,当前,郑州经济发展存在着结构不甚合理、产业层次不高、规模不够大、科技创新能力不够强等问题,加快经济发展方式的转变这一工作就显得尤为紧迫。

一要认真学习贯彻胡锦涛总书记对河南工作的指示精神,深入学习实践科学发展观,结合郑州实际,做好各项工作。二要致力于加快经济发展的转变,各级各部门要结合本地实际,找准突破口,选准载体,抓住影响地区经济发展方式转变的主要矛盾和影响阻碍科学发展的主要问题,以“一个载体(产业集聚区建设),三个体系(战略性的现代产业体系,现代城镇体系和自主创新体系)”建设为抓手,制订战略谋划,出台

实际措施。三要把调结构、促转型作为转变经济发展方式的主要途径,努力把握好加大投资和扩大消费两个着力点,建立起支撑地区经济发展的现代产业结构。四要把招商引资和项目建设作为转变经济发展方式的突破口,进一步扩大开放,实施大招商和招大商,抓住机遇,有针对性地开展项目工作。五要加快工业化和城镇化的步伐,实现统筹协调、可持续发展,实现城镇化、工业化的“双轮驱动”,从而形成强大的发展动力。

赵建才强调,当前,要高度重视县域经济的发展壮大,进一步搞好城乡统筹规划,建立起产业支撑体系,从而为实现跨越式发展目标打下坚实基础。

市长助理、市政府秘书长张学军参加调研。



河南TCL公司十五周年庆典 1995-2010年!

TCL互联网液晶电视

抱团打天下 全城抢购惠



震撼回馈 4月3日-5日!

TCL全面淘汰非互联网液晶! 不用找熟人,不用找关系, 15年仅此一次震撼回馈!

TCL互联网电视抱团打天下、全城抢购“惠”将于4月3日—5日在全省各TCL彩电专柜火爆开幕, TCL互联网电视十年磨一剑,在互联网电视智能操作平台下,通过网络升级,不断更新视频游戏等节目内容,使得电视永不过时,无限增值。7大系列互联网电视产品全新登场,全面淘汰非互联网液晶!

凡提前预订TCL互联网电视的顾客, 预交200元订金, 即可获赠价值498元精美液晶清洗套装大礼包一套(价值158元液晶清洗剂、58元专用清洁巾、128元高清射频线、154元液晶VIP服务金卡), 200元订金购机时直接冲抵货款, 没有挑选到合适产品的顾客, 4月6日后订金无条件退还, 礼品不再收回!

TCL数字互联网、黑水晶屏互联网、蓝光互联网、卧室宝互联网等七大系列, 从19英寸到65英寸, 全尺寸全产品线全城热卖, 总有一款适合您, 更多详情请咨询全省各TCL彩电专柜, 还犹豫什么? 赶快行动吧!

TCL全城感恩抢购惠 大家抱团占便宜

<p>TCL数字互联网LED</p> <p>直降</p> <p>2000-5000元</p>	<p>TCL蓝光互联网液晶</p> <p>直降</p> <p>1000-2000元</p>	<p>TCL卧室宝液晶</p> <p>直降</p> <p>500-1000元</p>
---	--	---

国际大奖 中国荣耀

- TCL荣获09、10年德国iF设计大奖
- TCL荣获09中国创新设计红星奖
- TCL荣获09年德国红点设计大奖
- 2009年TCL品牌价值417.38亿

• 本活动全程接受河南消费者协会监督 • 更多活动详情请咨询郑州市各区TCL彩电专柜或致电抢购热线0371-65346952 65346909

本活动最终解释权归郑州TCL电器销售有限公司所有